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Bapuant Ne 2341909

2 3
1. HaiinuTe 3HadeHne BBIpaKEHUS (23 -3, 2) -32.

972
92)~%

2. HaiinnTe 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUS

Terpans crout 7 pyoneii. Cxonbko pyOeli 3araTut nokynarens 3a 90 Terpazeid, eciu rpu nokynke oomnsine 50 TeTpaaeii Ma-

ra3uH aenaer cKuaky 20% oT CTOMMOCTH BCEW HOKYTIKH?

2,12 2
a“+b-—c
4. TeopeMy KOCHHYCOB MOJKHO 3aIllICaTb B BHJE COSY = o
a

MEXIY CTOpOHaMH a U b. [1onb3ysch 3Toi HOpMyYIIOi, HAWANTE BETUUUHY COSY, €Cd a=5,b=8u c=1.

5.
Hait a(9a® — 64) L1 =30,6
AnJINTE 3HAYCHUE BbIPAXKCHUA 3a+8 308 npu a = ,0.

6. Coipok crout 16 py6neit 70 xoneek. Kakoe Hanbosplee 9nciio CBIpKOB MOKHO KynuTh Ha 120 pyOneii?

7. Halinute KopeHb ypaBHeHUsS log 1 (2x+5) —log 113 = log 1 5

8. s
I5M

VY4acToK 3eMIM HMEET HPsIMOYroibHYI0 (Gopmy. CTOPOHBI MPSIMOYTOIbHUKA
paBubl 30 M u 75 M. Haliaure nnuny 3abopa (B MeTpax), KOTOPHIM HYKHO OTOpO-
JIUTh YYaCTOK, €CJIU B 3a00pe MPEeIyCMOTPEH IPOE3]| IIUPHHOHN 4 M.

, TIe a, b 1 ¢ — CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA, & Y — YIOI

30M

9. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY BEIIMYMHAMH W UX BO3MOXHBIMU 3HAYCHHUAMU: K KAKIOMY JJIEMEHTY IIEPBOIO CTOJ'I6LIa

noabGepuTe COOTBETCTBYIOLIMI 3IEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOMA.

BEJIMYNHBI BO3MOXHbBIE 3HAUEHU
A) Macca CIenoro rperKoro opexa 8T
B) macca rpy30Boii MaIuHbI 2)10T
B) macca cobaku 3) 20 mr
I') macca noxxneBoii Karm 4) 12 xr

B Tabnuiie moa kaxoil OyKBOH yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIMN HOMED.

A b B r

10. B cnyvaiiHOM 3KCIIEpUMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHETY OpocatoT JBaxkibl. Haiiure BEpOSITHOCTh TOTO, YTO OpEIl BBIMAACT

POBHO OZMH Pa3.
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11. Ha rpaduke n3zobpaxeHa 3aBHCHMOCTh aTMOC()EPHOTO AaBJICHHS OT BHICOTHI HAJ YpoBHeM Mopsa. Ha ocu abcumcc ortkia-
JIBIBAETCS BBICOTA HAJl YPOBHEM MOpPS B KWJIOMETpax, Ha OCH OpJMHAT — aTMOc(epHOe JaBJICHHE B MIJUTUMETpax PTYTHOTO CTOJ-
6a. Onpenenute no rpaduky, 4eMy paBHO arMoc(epHoe JaBieHre Ha BbicoTe 1 kM. OTBeT JalTe B MIJJIUMETPaX PTYTHOTO CTOJI-
0a.

01 2 3 4 5 6 7 8 9o 10 11 12

12. MHTepHeT-TIpoBaiinep npeasaracT Tpy TapuQHbIX IJIaHa.

Tapuduerii AOGoHEHTCKas IUiaTa ITnata 3a Tpadux
IDIaH
ITnan «0» Her 1,2 py6. 3a 1 Moaiit

[Tnan «700» | 600 py6. 3a 700 Moaiit Tpaduxka B mecsir | 0,9 py6. 3a 1 Moaiit cBepx 700 MoaiiT

[Tnan «1000» | 820 py0. 3a 1000 Mo6aiit Tpaduka B mecs | 0,7 py6. 3a 1 Moaiit ceepx 1000 Moaiit

[Tonp3oBaTenp mpeamonaraet, 4ro ero tpaduk coctaBuT 800 MOaiT B Mecsl, ¥ HCXOAS M3 3TOTO BHIOMpaeT Hauboee
JeméBbiid TapudHbIi mian. CKobKo pyOiieit TomkeH OyleT 3alIaTUTh MOJIb30BaTENb 34 MECHIl, €CIH ero TpapuK IeHCTBUTEIHLHO
Oynet paseH 800 MoOaiT?

13. Ecimm kaxnoe pedpo kyda yBenmnmuuTh Ha 1, TO ero o0beM yBenmuutcs Ha 19. Haiiau-
Te pebpo Kyoa. /
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14. Ha nuarpaMme moka3aHbl OOBEMBI HAKOIHMTENBHBIX MPOAAX XOJOIMIBHUKOB B Mara3uHe ObITOBON TEXHHUKH B TEUCHHE
rojia (CyMapHOe YKCIIO MPO/Iax ¢ Havala roja, BKIo4as JaHHbII MecsL).

O0séM mpoJa:# X0 I0IHILHAKOE (HAKO NATEILHO)
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AHE (eE MApT alp Mail HEOHL HIOML B[ CEH OKT HOH0 IEK

[Tonp3ysce quarpaMmoi, NOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKIOMY M3 YKa3aHHBIX IIEPHOIOB BPEMEHU XapaKTEPUCTUKY TUHAMUKN
MIPO/IaXx JaHHOTO TOBapa.

INEPNOJ XAPAKTEPUCTUKA MMPOJAX
A) 1-i kBapTan roga 1) 06BEM npoJaxk yBEIHIUBAIICS
b) 2-i1 kBapTan roga 2) mposaXu POCiIu, HO MEIJICHHO
B) 3-it xBapTan roga 3) 00BEM MpOoJaK YMEHBIIAICS
I') 4-i xBapTan roga 4) 00bEM TPOJIaYK MaKCHMAJIbHBIH

3anumuTe B OTBET HHU(PHL, PacIIOI0XUB UX B IIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:

A b B r

15. B tpeyronwuuke ABC yron B pasen 31°, yron C paBen 45°, AD — Ouccexrpuca, E—

C
Takasi Touka Ha AB, uto AE = AC. Haiinure yron BDE. OtBet aiiTe B rpajycax.
D
F. k H
A = I
16.
Haiinute 00beM MpaBUIIBHON HMIECTHYTOJILHON MPU3MBI, BCe pedpa KOTOPOH paBHBI V3. I I
| |
| |
|
f |
I |
- ATTTTT __\'\
- - A"
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17. Kaxxmomy 13 9eThIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OJHO U3 PEILICHHUII B IIPaBOM CTOJIOIE. YCTaHOBHTE CO-

OTBETCTBHUE MEXKAY HEPABECHCTBAMHU M UX PCIICHUIMU.

HEPABEHCTBA
A) b
(r=2)(x—3)
B) 3773 >3
B) log;x>1
x—3
r 0
) — <

PEIIIEHN A
1) (—0;2)U(3;+o0)
2) (3:4)
3) (~:2)
4) (2;3)

3anumuTe B OTBET MBI, PacIoI0XUB HX B TIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OYKBaM:

A

b

B

r

18. Ikomna npuobpena cToi, T0CKy, MAarHUTO(GOH U pHHTEp. M3BECTHO, 4TO IPUHTEP NOPOKE MAarHUTO(OHA, a TOCKA JEeIIeBIIe
MarHuTo(oHa U JeeBie cTosa. Beibepure yTBepkKIeHNS, KOTOPBIE BEPHBI IPH YKAa3aHHBIX YCIOBHUIX.

1) MarauTo¢oH aenieBie JOCKH.

2) IlpuHTep nOpOXKE TOCKH.

3) Hocka — camas eméBasi U3 MOKYIIOK.
4) IIpuHTEp M AOCKA CTOAT OMHAKOBO.

B oTBere 3amumnte HoMepa BEIOPAaHHBIX YTBEPKICHUH Oe3 MpoOesnoB, 3aMAThIX U APYTUX AOTOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. IIpuBenuTe npuMep IIECTU3HAYHOTO HATYPAIBHOI'O YUCIIA, KOTOPOE 3alKMChIBAETCS TOJIbKO Lubpamu 1 u 2 W aenurcs Ha

24. B oTBeTe yKa)XUTE POBHO OAHO TaKOE YHCIIO.

20. Bpau mponwucan nmayeHTy NpHHAMATh JIEKapCTBO IO TAKOH CXeMe: B NEPBbIN eHb OH JIOJDKEH MPUHATH 3 KaIlIH, a B KaXK-
JIBIN CIIeMYIONMN IeHb — Ha 3 Karuy Oosnbiie, yeM B npeabinymuit. [Tpuass 30 kamnens, o em€ 3 qust neeT o 30 Karens Jiekap-
CTBa, a IOTOM €XEAHEBHO yMeHbIIaeT NpuéM Ha 3 Karui. CKONBKO ITy3BIPHKOB JIEKAPCTBa HYKHO KyNHTh HMAlMEHTy Ha BECh KypC

npuéma, ecii B KaxaoM comepxutcs 20 mir nekapcrBa (uro coctaBisget 250 kamens)?
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